



高校毕业生就业专场招聘月活动启动

一个月30场招聘会等你来

本报德州8月12日讯(记者李梦晴 通讯员 马全新 李红霞) 8月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市人社局获悉,自8月15日起,德州市将利用1个月的时间,在主城区及各县市区连续举办高校毕业生现场招聘会。这是今年德州市规模最大、持续时间最长、场次最多的集中招聘活动。

据悉,此次活动由德州市政府主办、市人社局承办,主

题为“就业在德州起步,等于与未来同步”,旨在更好应对新冠肺炎疫情对高校毕业生就业的影响,促进高校毕业生充分就业、满意就业,帮助用人单位吸引人才、留住人才,主城区活动时间为8月15日上午、22日上午、29日上午和9月5日上午,活动位置为德州经济技术开发区会展中心,采取户外广场招聘的形式,招聘对象为全市应往届高校毕业生、贫困劳动力和残疾人等各类

求职者。

目前招聘月筹备活动已基本完成。按照疫情防控要求,招聘活动将采取小型多场次、全市上下联动、线上线下同步开展的方式进行。户外招聘会每场计划设立摊位50至60个,线上招聘在“小贤才”招聘网站同步进行,参加招聘的企业600家以上,企业于8月11日至14日登录<https://www.xiaoxiancai.com.cn/fair/902.html>报名即可。此外,招聘

月活动期间,各县市区还将根据企业需求,自行组织开展至少2场的活动。

据介绍,此次招聘活动为公益性,免收一切费用,现场设立服务处和咨询台,为服务对象发放政策资料包,接受政策咨询。工作人员提醒,参会人员入场请自觉佩戴口罩,主动出示健康通行码,配合工作人员测量体温。活动服务电话:0534—2347339,人才服务热线:0534—8212687。

记者当上志愿者

路口协助文明交通

本报德州8月12日讯(记者王金刚 张磊 郭华春) “您好,红灯请等待。”8月4日下午,德州市公安局交警支队直属二大队组织媒体记者在康博大道与东风东路交叉路口开展文明交通志愿者体验活动。

当日天气十分闷热,在现场,记者们跟随现场工作人员一边微笑劝导行人、非机动车驾驶人遵守交通规则,一边协助维持交通秩序,跟随交警同志体验了一回“蒸桑拿”的感觉。

“您好,请走斑马线。”“姐,电动车上安装遮阳篷会遮挡视线,是很危险的。”记者在红绿灯处对路上骑行有违规行为的市民进行劝导,并宣传文明交通知识。

临近下午6时30分,气温依然闷热,现场各位工作人员汗流浹背,巨大的汗珠顺着脸颊滑落。“虽然很辛苦,但是看到现在的良好的交通秩序,一切都值得了。希望市民都能遵守交通法规,争做文明交通的参与者。”在现场,执勤交警同志们在每天的交通引导服务中,经常变换角色,有时是交通设施“维护员”,抑或是道路“清障员”等,他们在不同岗位上传递着文明。

交警提醒出行市民:要文明出行,不要逆行、乱穿马路;骑共享单车的市民朋友们要按照规定将单车摆放整齐,不要随意丢弃。

德州徒骇河南营闸已达汛限水位

正实行分段下泄客水、分段蓄水

本报德州8月12日讯(记者王金刚 通讯员 李巍仑)

8月12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市水利部门获悉,自入汛以来受前期降雨及上游大量客水影响,目前我市徒骇河南营闸已达4米汛限水位,德州市水利局在科学调度开闸泄水的基础上,正实行分段下泄客水、分段蓄水的动态调水措施。

据悉,南营闸是德州市的边界闸,受强降雨影响,自8月6日开始南营闸上游聊城市境内的刘桥闸开闸行洪,最大流量达到了50立方米每秒。近日南营闸已达到汛限水位,经过上级部门科学研判我市陆续开启了南营闸三孔闸门下泄客水,流量达到24立方米每秒。

为保证更高的安全性,南营闸间隔开起闸门,减小水流对闸墩和水闸消力坎的冲击力,目前河道运行平稳。这次南营闸受上游客水下泄影响,达到了汛限水位。为保证河道安全,德州市水利局科学研判提闸放水,控制河道在汛限水位以下运行。同时,为了保证秋种,合理利用雨洪资源,在保证河道不超汛限水位的前提下,关闭下游官家闸,尽量多蓄水,这样既能保证河道度汛安全,又同时兼顾农业灌溉蓄水,实现精准调度,防洪抗旱两不误。



南营闸开闸放水现场。

今日有大雨转暴雨 伴有雷电和7级阵风

本报德州8月12日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌) 8月12日下午,德州市气象台继续发布暴雨预报:受副高边缘暖湿气流和弱冷空气共同影响,13日凌晨到下午全市

有大雨转暴雨局部大暴雨,降水量40~60毫米,局部100毫米以上。强降水主要集中在13日05时到14时,小时最大降水量50毫米左右。降水过程伴有雷电和7级阵风。14日夜间至

16日上午,德州还有大雨局部暴雨。

强降水可能引发城市内涝,请注意防范。全市气象部门将密切关注天气形势变化,及时发布跟踪预报,做好预报预警等工作。

德州开展2020希望工程圆梦行动

首批15名贫困学子获得资助

本报德州8月12日讯(记者 王金刚 通讯员 苏雪刚) 8月12日,2020希望工程圆梦行动暨“习酒·我的大学”助学活动发车仪式在德州经开区丽枫酒店举行。启动仪式过后,习酒销售有限责任公司鲁北区域公司将为15名德州困难学子提供每人5000元的助学资金。

活动现场,共青团德州市委副书记孙艳雪介绍了希望

工程圆梦行动的情况,2018年5月,共青团德州市委成立了“希望德州”青少年公益联盟,建立了青春扶贫关爱基金。截至目前,各爱心企业已为基金捐款近210万元,先后开展了“希望德州·青春扶贫”关爱留守儿童微心愿行动、“公益体彩·快乐操场”捐建、旭日希望共享图书室捐建、顺驰公益助学、青少年足球公益培训计

划,希望小屋建设等活动,捐建了20个快乐操场、10个希望图书室,59个希望小屋,救助了1050名贫困学生。

“两年前的这个时候,我和在座的各位新生一样怀揣着对大学的期许和对学费的担忧的复杂心情坐在这里,但很幸运的是习酒集团和团市委各位领导的爱心帮助我们度过了学费这个难关,让我们

可以开开心心地奔向我们心仪的大学,开展我们期待已久的大学新生活。”来自临邑县的准大三学生于凤娇是2018届受资助学生代表,她告诉记者,当年她以617分的成绩考入了山东大学(威海),今天她希望以自己的亲身经历鼓励今年接受学弟学妹们为自己的大学生活做好规划,也期待他们活出精彩的大学生活。

乐陵市面向全国公开

选调15名纪检干部

本报德州8月12日讯(记者李梦晴 通讯员 谭伟) 为了加强队伍建设,适应全面从严治党需要,解决工作任务繁重和人员严重短缺的问题。7月25日,乐陵市发布公告,面向全国公开选调乐陵市纪委监委机关及派驻机构工作人员15名,充实纪检监察队伍。

本次选调坚持德才兼备、以德为先的用人标准,坚持民主、公开、竞争、择优原则,采取公开选拔的方式开展。对报名条件、资格审查、监考人员、考试时间、公示时间、及考察原则等一系列工作都做了严格的规定。“要让公开遴选的每一个环节都体现公开公平公正,自觉接受社会监督,积极打造阳光遴选。”乐陵市纪委副书记张立民说。

据悉,乐陵市纪委监委6月份已在全市范围内公开选调7名来自市机关以及乡镇的基层公务员,根据考察情况,结合新选任干部特点,目前,7名新任纪检监察干部被科学配置到各业务室(部)进行6个月的锻炼,促使其尽快实现角色转换。

“我们将根据工作实际和队伍结构需要,采取多种方式,坚持高标准、严要求,真正把‘又红又专’的优秀青年干部选拔到纪检监察队伍中来。同时采取岗前廉政谈话,定期开展业务培训、定期进行业务测试等措施,关心关爱干部成长,进一步增强纪检监察队伍的生机与活力,激发新任干部工作的积极性和主动性。”乐陵市委常委、纪委书记、监委主任康永兵说。